SSM1 SS5M 2
SSM 2/1

“KULLANIM KILAVUZUNU OKUMADAN MAKINENIZi KULLANMAYINIZ..”
IMALATCI FIRMA

SEZER TARIM VE SAGIM TEKNOLOJILERI SAN. TiC. LTD. STI.
Sirabademler Mah. Karacabey-Bursa Karayolu Kiimeevler No:14 Karacabey/Bursa/Turkiye

Tel : +90 224 671 80 04 Fax : +90 224 671 81 65
Web : www.sezermac.com E-mail : sezer@sezermac.com



SEZER SEYYAR SUT SAGIM MAKINESI

Uzun yillarin tecribesi ile titiz bir galisma sonunda Uretilerek hizmetinize sunulan
SEZER SUT SAGIM MAKINESI'NI alarak gdstermis oldugunuz giivene tesekkiir ederiz.

Oncelikle elinizde olan bu kullanim ve bakim kilavuzunu okumadan makineyi
kullanmayiniz.

ICINDEKILER

* KULLANIM KILAVUZU TANIM......oovoeoeeeeeeeoeeeeeeeeee e 2

* MAKINENIN TESLIME HAZIRLANMASI........cooovivoiiioeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 2

* MAKINENIN TASINMASL.....oooooeeoeeeoeoeeeeeeeeeeeeeeee e 3

* MAKINENIN TEKNIK OZELLIKLERI........ovoooeoeoeeeeoeeeoeeeeeeeeeee e, 4

* SUT SAGIM MAKINEST ELEMANLARI........o..ovoivooeooeoeeeeoeeeeeeeeeee. 5.7

* MAKINE ILE SAGIMDAN ONCE TEMIZLIK......ooovooooeeeeoeeoeoeeeeeeeee. 8
FMAKINE TLE SAGIM. .....ooooooeeeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeee e 8-9

* MAKINENIN TEMIZLIGH. ... oo 10

* ARIZAARAMA VE UYARILAR . .......cooomioieoeeeeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 11-13
* ELEKTRIK SEMASH. ...t 14

* TEKNIK RESIMLER ..o 15-21
* SERVIS ISTASYONU VE GARANTI BELGESI ..o, 29.23



KULLANIM KILAVUZUNUN TANIMI

Kullanim kilavuzu st sagim makinesinin bir parcasi olup SEZER Tarim ve Sagim
Teknolojileri San. Tic. Ltd. $ti. tarafindan hazirlanmigtir. Temel amaci; kullanicinin
makineyi tanimasi ve guvenligi acisindan kilavuzda belirtilen kurallara uygun olarak
makinenin ¢alistiriimasini saglamaktir. Bunun icin kullanicilar makinenin émri boyunca
‘KULLANIM KILAVUZ' unu saklamaldir.

Seyyar sut sagim makinesini egitilmis personelin kullanmasi agisindan
‘KULLANIM KILAVUZ unu dikkatlice okumalari gerekmektedir.

Seyyar sut sagim makineniz ile ilgili bilgi igin bdlge satis bayilerimizle veya
firmamz ile irtibat kurup bilgi alabilirsiniz.

Aksi bir durumda, makinenizde meydana gelebilecek arizalardan firmamiz sorumlu
degildir.

TESLIME HAZIRLAMA
YUKLEME VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK HUSUSLAR;

- Makine ylkleme aninda surtunme ve darbelere karsi korunmalidir.

- Nakliye aracina yuklenen makinelerin nakliye esnasinda ¢carpma veya surtinmelere
karsi korunmalari igin tespit ve sabitleme malzemeleri kullaniimalidir.

- Makinelerin nakliye aracina ylUklenmesi ve bosaltiimasinda uygun ekipmanlar
kullaniimahdir.

AGAG KASA AMBALAJI iLE NAKLIYE VE TASIMA;

YANLIS



Nakliye sirasindaki hasarlar;

Nakliye sirasinda bir hasar olup olmadigini kontrol ediniz. Eger herhangi bir hasar var
ise en kisa slrede nakliye sirketine, bolge satis bayimize bildiriniz ve SEZER Tarim ve
Sagim Tekn. San. Tic. Ltd. $ti. haberdar ediniz.

MAKINENIZi EL iLE KALDIRMANIZ GEREKTiGINDE;

- Makinenizi kaldirirken mutlaka yardimci personel kullaniniz.

- Kaldirma iglemini el tasima tutamagindan, gigim ve kapaklarindan, sut hortumlarindan,
pulsatéor ve nabiz hortumlarindan, vakum saati ve enerji kablosundan tutarak
KALDIRMAYINIZ.

KISA SURELi DEPOLAMA;

Seyyar sit sagim makinesini ve aksesuarlarini hava sartlarina karsi koruyunuz, temiz
ortamda muhafaza ediniz. (Ornegin; Yagmur, kar, asiri sicak, toz, gamur vb.)

MAKINENIN MONTAJI;

Seyyar sUt sagim makineleri kullaniciya montaji tamamlanmis ve kullanima hazir
olarak teslim edilmektedir.

DIKKAT ONEMLI; Makinenizi ehliyetli bir elektirikgi tarafindan yapilmis toprakli prizde
calistiriniz.

MAKINENIN KULLANIM OMRU;

T.C. Sanayi Bakanhginca tespit ve ilan edilen Seyyar sit makinesinin émrl
10 (On) yildir.

MAKINENIN GURULTU DEGERi:

Makinenin ses gurulti degeri 70 Db. altindadir.

STANDARTLAR;

Seyyar siit sagim makineleri Tirk Standartlari Enstitisiniin TS 5707 SUT SAGIM
MAKINELERI ve SISTEMLERI ve TS EN 60355-2-70 SUT SAGMA MAKINELERI ICIN
OZEL KURALLAR’a iligkin standartlarina ayrica T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanh@inin
2006/42/AT MAKINE EMNIYETI DIREKTIFI, 2014/35/AB ALCAK GERILIM DIREKTIFI
dogrultusunda imal edilmistir.



jeyas ww /xeT@ wo sez:hog

jeyad ww /xeT@ wo sgz:hog

jeyas ww /xeT@ wo sgz:hog

NINLYOH ZIGVN

Jeyas ww yTxyz@ wo geg:Aog | Jeyas ww yTxyz@ wWd gez:Aog | Jeyas ww yTxye@ wd ggg:hog NWNLYOH 10NS
00T¢ 0012 00T¢ (13) 19NYIDV IOINId|
14 14 1 1a3aV ¥QLvSINd W.
WN2NS WN2NS WNNS =
4v443$ dv443$ 4v443$ o
INNANINNTY WNANINNTY INNANINNTY IdILANR0S W
‘ZVINNYISYd ‘ZVWNVISYd ‘ZVWNV1ISVYd c
(0]3 (017 (0]3 (31) INDVH INNDND
4 1 1 1a3av NNDND
LT LT LT () ISILISVAVIINVL =
HVAIS HVAIS HVAIS MINTY W
SXOPX0L L14VdD SXOPX0L 114VHD SXOPX0L 114V4D (ww) 1¥31N51Q @A |dIL 131Vd m
08t 08T 08t ()193a| -o
0StT 0SvT 0SvT WIIVA / ¥IA3a an
ZH0S-A0TC ZHOS-A0TC ZH0S-A0TC (A) rvL10A W
S50 850 S50 (™) noNo ¥oLon| L2
1S3A 1U$3A 1S3A MINIY
VAOE ZOL NILVLS VAOE ZOL MILVLS VAOE ZOL NILVLS ISYAOD 3SV$
oL LS VA7 (3%) YoV .W
STT 90T 0] (wo) MyasynA| 4
€L €9 €9 (wo) N3
00T 00T 00T (wd) A0g
VDN T/ ¥VDIIN T-YVDITIN 43z3s

IHITMITTIZO MINY¥IL NGNYD WSS




__ MILKKAR (SSM)
SUT SAGIM MAKINESINiN ELEMANLARI

PULSATOR  VAKUM SAATI  GUGUM KAPAGI
= ia—— SUT PENCESI
SALTER . A ¢
ELCIK Ty G
VAKUM POMPAS! SUT HORTUMU
ELEKTRIK MOTORU .
MEMELIK LASTIG]
NABIZ HORTUMU
VAKUM TANKI
SASE SUT GUGUMU
TEKERLEK:

Seyyar st sagim makinelerimiz;
- Vakum kapasitesi,
- Vakum kararlihgu,
- Puls (atinim) sabitligi performans testine tabi tutulmustur.

Yukaridaki degerler inekte meme tahribatini dnler, st verimini arttirir ve makine
Omrinun uzun olmasini saglar.



MAKINE’NiN ANA KISIMLARI;
VAKUM POMPASI (VP 180)

REGULATOR:

Vakum pompasi elektrik motoru ile direkt akuple bagh
olup sase uzerine montaj plakasi sacina oturmak-
tadir.

Kuru vakum pompasi grafit paletler ile calismaktadir.
TEKNIK OZELLIKLER;

Pompa kapasitesi (I/d) 1180

Pompa deviri (d/d) 11450

Elektrik motoru (Kw) 10,55

Tip 1 IP 56, 220V 50 Hz
Pompa giris — cikis baglantisi  :1”

Palet malzemesi : Recgine emdirilmis

DKP Sacdan imal edilmis olup 17 It kapasitelidir.
Elektrostatik toz beyaz boya ile kaplanmistir.

Vakum regulatérd sisteme hava emip kararlihigi
saglar. Vakum artisi igin baski somunu saat yoninde
dusurmek icin ters yonde geviriniz.

Ayar yapildiktan sonra kontra somun ile sabitleyiniz.



PULSATOR TEMIZLIiGi

Pulsatériinizi ayda bir kez temizleyiniz.

- Pulsatoérin Ust kapagini soktikten sonra icine zarar
vermeden temizleyiniz.

- Pulsator buyik ve kuguk tespit bloklari ve kizaklarini
ihk su ve temiz bir dis firgasi ile temizleyiniz.

(Deterjan Kullanmayiniz.)

- Pulsatér yan kapaklarini KESINLIKLE agmayiniz.

- Pulsatérleri KESINLIKLE yaglamayiniz.

(Yan kapaklari acilmis ve yagdlanmis pulsatérler GARANTI
KAPSAMINA GIRMEZ.)

- Pulsatorlerin ayari ile oynamayiniz. Gerektiginde en yakin
servise bildiriniz.

MEMELIK LASTIGI :

Memelik lastikleri 6 (Alt) ayda bir degistirilmelidir.

- Aksi halde memelik lastiklerinin sagim vyapilan ig¢
kisimlarinda bakteri toplanacagindan meme hastaliklarina
yol acabilir.

- Ayrica igerisinde kilcal catlaklar olusacagindan vakum
hattina st kagacaktir.

- Memelik lastiklerini kesinlikle direkt glines 1sigina maruz
birakmayiniz.

SUT PENGESI : 240 cc
SEZER 240 sit pengesinin ¢alisma konumu asagidaki gibidir.

Kapali Pozisyon :

Pencgenin kire mandal g¢ekilmis
pozisyonda olup sit yolu KAPALI

Sagim Pozisyonu:

Pengenin kire mandali basik konumda,
kanalinda kilittenmis sit yolu ACIK.
Az miktarda hava girisi sut akisina yardimci olur.

Temizlik Pozisyonu :

Pencgenin kiire mandali basik durumda yataga Kkilitlenir.
Temizlik igin kullanilacak su rahatca sirkilasyon ederek
ylkama iglemini yapar.




Makine ile sagimdan 6nce temizlik:

Makine ile temizlikten 6nce ahirin temiz, iyi havalandirilmis ve sihhi sartlara uygun
olmasi en temel ilkedir.

Sagimdan énce MEME TEMIZLIGI sarttir. Bir kovaya konulan ilik su ile makine ile
verilen stiinger veya temiz bir bez ile iyice temizleyiniz.

Makine ile her sagimdan 6nce el ile her memeden iki veya ti¢ damla sutu yere veya
baska bir kaba saginiz.

On sagimin faydasi cesitli meme hastaliklarinin fark edilmesini saglar.

Makine ile sagim islemi:

- Once siit giigim kapaklarinin iyice oturmasini saglayiniz.

- Elektrik figini prize takimiz.(ONEMLI: Priziniz toprakh olmaldir.) Salteri aginiz.
(1 konumu)

- Elektrik motoru calistiktan sonra sit pengesi Uzerindeki kelebek mandalini yukari
dogru cekerek ( KAPALI POZISYON ) vakumun yiikselmesini saglayiniz.

- Vakum saati Uzerindeki ibre mavi isaretli ( 44 kPa ) yere geldigi zaman makine
sagima hazir demektir.

- Bu esnada pulsator/pulsatorler calismaya baslar.

MEMELIKLERIN TAKILMA iSLEMi:

Sut pencelerini asili oldugu yerden alarak Sekil 1°’de goérildigl gibi sol elinize
aliniz. Memelikler kendiliginden asagiya sarkar. Sut pencgesinin Uzerindeki kire
mandalini itiniz. (Sagim pozisyonu) Memelikler Sekil 2’de goruldugu gibi teker teker
memelere takiniz. Bu esnada vakum kagirmamaya dikkat ediniz. Boylece sagim iglemi
baslamis olur.




ONEMLI: Memeliklerin hayvanin memesine iyice gegmesini saglayiniz. (Sekil 3)
Bu islemi yaparken déndirmemeye gayret ediniz. Aksi takdirde memeler buruldugunda
sut akisi dizgtn olmaz. (Sekil 4)

SEKIL - 4

Makine ve pulsator calisirken memelikler igerisindeki
hareket Sekil 5’te goruldugu gibi olur.

SAGIM SURESi: Sagim siiresi genellikle inekten inege fark
eder. Sagim suresi ortalama 4-7 dakika arasinda degisir.
Sagimin  bittigini sut pengesinden ve seffaf sut
hortumlarindan gdézlenir. Hortumdan sut gelmiyor ise sagim
islemi bitmistir. Memelerde sit bittiginde sit pengesinin
uzerindeki kelebek mandalini asagiya dogru cekiniz.
(KAPALI POZISYON) Yavagsga memelikleri c¢ikariniz. St
pencesini elinize aliniz. St pengesinin Uzerindeki kelebek
mandalini asagi ve yukari dogru birka¢ kez gekerek sut
pencgesinde ve slt hortumunda kalan sitin hortumlarinda
kalan sut guglimune gitmesini saglayiniz. (sekil 6)




DIKKAT! SAGIM SURESINCE SUT SAGMA MAKINESININ YANINDAN AYRILMAYINIZ.
TERKETMEYINIZ.

Ayni islemleri yaparak diger hayvanlari saginiz sonra makinenin temizligine geginiz.

‘KESINLIKLE SUT GUGUMUNU TASIRMAYINIZ!

MAKINE TEMIZLiGi

Oncelikle bir kova ilik su hazirlayiniz. Sekil 7’de
gorildiga gibi memelikleri yariya kadar (Seffaf kisimlar
disarida kalacak sekilde) kovanin igerisine sokunuz.
Ayni sagim yapar gibi makineyi caligtiriniz. Kovadaki ilik su
o] sut gugimuine dolana kadar bu isleme devam ediniz.

- Temizleme islemi her sagimdan sonra tekrarlanir.

- Memeliklerin temizligi haftada birka¢c kez memelik fircasi
ile yapilir.

- Seffaf st hortumu haftada bir kez telli firca ile temizlenir.
- Vakum tankinin i¢i (Yan kapak acilarak) ayda bir defa
temizlenir.

KESINLIKLE MAKINENIN HiCBIR YERINi YAGLAMAYINIZ.

POMPA VAKUM SiSTEMINDE SAGIMDAN ONCE VE SAGIMDAN SONRA KONTROL
EDILMESiI GEREKEN NOKTALAR:

- Pompanin durduktan sonra ters yonde dontp dénmedigini kontrol ediniz. Ters yénde
doénuyor ise gek valf arizali yada kirlenmistir. Temizleyiniz.

- Vakum regulatériniin hava emisi yaptigindan emin olunuz.

- (44 kPa) Vakum seviyesinin dogrulugunu gozleyiniz.

- Sistemde vakum kagag olup olmadigini kontrol ediniz. Var ise kacaklari dnleyiniz.

HER SAGIMDAN SONRA:

- Yatay silindirik vakum tankinin altinda bulunan akitma sibobundan sit gelip gelmedigini
kontrol ediniz. Eger kagak var ise sebebini arastiriniz. Tanki temizleyiniz.

- Vakum hattina sit girmis ise hatti temizleyiniz. (6 Ayda bir vakum tanki ve hatlarini
temizleyiniz ve kurulayiniz)

- Pompa asiri 1siniyor veya vakum Uretmiyor ise yetkili servise bildiriniz.

10



MAKINEDE KULLANILAN UYARI iSARETLERI;

c Makinanin
HIC BIR YERINI
ELEKTRIK MOTORUNU SUD (o] ~
Keep The Electric En:in:AvAv':yKFrEzYWU;::lejrz Ya g I ama y niz.
o
Vakum Tankini
AYDA BiR DEFA
ARIZA ARAMA
. YAPILMASI
ARIZA SEBEBI GEREKENLER

Pompa kapasitesi
dusuk.

- Pompa kanatlari aginmis.

- Servise haber verin.

Vakum seviyesi
ylkselmiyor.

- Sase takozlari gikmig olabilir.

- Sut sagim grubunda hava kagagi.
- Vakum tanki altindaki akitma sibobu diismas.
- Vakum tank baglanti boru ve birlesim yerlerindeki
hava kagagi.
- Vakum metre arizali.
- Vakum pompasindaki filtre kirlenmis.

- Yerine takiniz
yoksa yenileyiniz.
- Kagaklari giderin.

- Yerine takiniz.

- Kagaklari giderin.

- Yenisi ile degistirin.
- Temizleyin.

Vakum seviyesi
ylukseliyor.

- Vakum regulatora kirli, tikali.
- Vakum regllatoru kirik.

- Temizleyiniz.
- Yenisi ile degistirin.

. - Temizleyin,
Vakum seviyesi e . L
ovnuvor - Vakum regilatori iyi calismiyor. gerekirse yenisiile
ynuyor. degistirin.

Pulsatoér galismiyor.

- Pulsatore siit kagmigtir.
- Kizaklar yerinden ¢ikmis.

- Temizleyiniz.
- Yerine takiniz.

Sat giglm tasiyor.

- Sut stobu galismiyor. Samandira topu delik.

- Degistirin.

- Vakum tanki siit/su dolu.

Vakum metre vakumu o
gdstermiyor. degistir.
- Sut stobu vakumu kesmiyor. - Kontrol et.
Samandira topunu
degistir.
- Vakum metre arizali. - Degistirin.

- Pompayi durdur,
tanki bosalt, temizle.
Sayet tanktaki siit ise

meme lastiklerini

1"



UYARILAR

Kullanim hatalarina iliskin bilgiler

- Makineniz kullaniciyl herhangi bir kazadan korumak, yliksek seviyede guvenlik saglamak
ve en iyi performansi almak icin tasarlanmigtir. Ancak unutulmamalidir ki performans ve
guvenlik buyUk élgude kullanici personele baghdir.

- Makine ile galisirken bu isten sorumlu personel makineye yakin olarak kullanmalidir.

- Makine ile sagim iglemi esnasinda personel dikkatini yaptidi ise vermelidir. Ek glvenlik
onlemleri almakta tereddut etmemelidir.

- Calisma alaninizi temiz ve dizenli tutunuz. Makinenin etrafinda rahat¢ca dolasabilmek
amaciyla bosluk birakiniz.

MAKINENIZiN, EMNIYETLi, RANDIMANLI VE UZUN OMURLU OLMASI iCiN
YAPILMASI GEREKENLER;

- Makinenizi higcbir zaman amaci diginda kullanmayiniz.

- Makinenin Uzerinde amag disi yapilan degisiklikler ve fonksiyonlari engelleyen tadilatlar
yapmayiniz. (Makineniz garanti kapsamindan gikar.)

- Sagim ve yikama esnasinda makinenizin yanindan AYRILMAYINIZ.

- Makinenizi her sagim sonrasi dizenli olarak temizleyiniz, kurulayiniz, tozsuz, asiri sicak
olmayan yerlerde muhafaza ediniz. (Kauguk aksamlarinin uzun émurli olmasi igin giines
1siIgina maruz birakmayiniz.)

- Makinenizi hayvanlarin darbelerinden etkilenmeyecek uzaklikta tutunuz.

- Sagim esnasinda vakum pompasinin isinmasi normaldir. Uzun sire ciplak el ile
tutmayiniz.

- Makinenizin hicbir yerini kesinlikle yaglamayiniz.

- Makinenizin kaucuk aksamini sik sik kontrol ediniz. Yipranmis olanlari yenisi ile
degistiriniz.

- Sut gugumlerini bir yere garpmayiniz. Sut gugumlerinin icini temizlerken metal tel ile
ovalamayiniz.

- Makinenizin boyali sase kisimlarini bezle veya stinger ile temizleyiniz. Agindirici madde ve
sert cisimler kullanmayiniz.

- Makinenizin vakum grubu, sagim grubu ve tasiyici mekanik aksam parcalarinin degisimi
s6z konusu oldugunda ‘SEZER’ markali orjinal yedek pargalari ile degistiriniz.

12



ELEKTRIK BAGLANTILARI iCiN UYARILAR;

- Makinenizi ehliyetli bir elektrikgi tarafindan, topraklama hatti bulunan ‘TOPRAKLI PRIiZ’
de calistiriniz.

- ELEKTRIK MOTORUNA SU TUTMAYINIZ. Ariza yaptiginda ehliyetli bir elektrikgiye
gosteriniz. (Elektrik motorunun garantisi yoktur.)

- Firmamiz, makinenizin gictine uygun kablo ve fig kullaniimistir. Ariza meydana gelir ise
ayni 6zellik ve kesitle kablo ve figi;

MUTLAKA;

- Ehliyetli bir elektrikcide,

- Yetkili servisimizde veya bayilerimizde,

- Fabrikamizda degistiriniz. KENDi BAGLANTINIZI YAPMAYINIZ.

- Salter anahtar ‘0’ konumunda iken makine ‘CALISMAZ’
- Salter anahtari “1° konumunda iken makine ‘CALISIR’

- Makinenin figini salter anahtar ‘0’ konumunda iken toprakl prize takiniz

- Sagim esnasinda enerji kesilir ise makinenin salter anahtarini ‘0’ konumuna aliniz.

- Makineyi calisir durumda iken terk etmeniz gereginde salter anahtarini ‘0’ konumuna
alniz.

- Makinenizi sagim sonrasi temizliginden sonra beklemeye alidiginizda salter anahtari ‘O
konumunda olmaldir.

- Makine ¢alisir durumda iken fisi prizden direkt cekerek DUDURMAYINIZ. Once makinenin
salter anahtarini ‘0’ konumuna alip sonra fisi ¢ekiniz.

- Makinenizin enerji beslemesi icin ara kablo kullanilacak ise ara kablo mutlaka TOPRAKLI
SISTEM olmalidir.

- Makinenizin enerji beslemesinde ara kablo kullanilacak ise kablo eklem yerlerinin
Uzerine basmayiniz. Eklem yerini koruma altina aliniz.

- Enerji besleme kablosunu yerden tasimayiniz. Islak bdlgelerden gecgirmeyiniz. Ahirin
tavan kisiminda asmak suretiyle tasiyiniz.

13



ELEKTRIK BAGLANTI SEMASI

PN

)
)
)

220V

230V m

SN .

ELEKTRIK MOTORUNUN OZELLIGi

0,55 KW -1500d/d 220V - 50

MAKINENiIN KONTROL TABLOSU

KONTROL EDILEN KISIM TEMIZLIK KONTROL DEGiSiM
ELEKTRIK MOTORU 1 AY-HAVA iLE TEMIZLIK HER SAGIMDAN SONRA -
ELEKTRIK KABLOSU - HER SAGIMDAN SONRA -
VAKUM POMPASI - HER SAGIMDAN SONRA -
POMPA PALETLERI - - 5YIL

POMPA FILITRESI 6 AY - 5YIL
EGZOST - HER SAGIMDAN SONRA -
PULSATOR 1 AY-HAVA iLE TEMIZLIK 6 AY -
VAKUM SAATI - HER SAGIMDAN SONRA -
VAKUM TANKI - 1 AY 10 YIL
AKITMA SiBOBU HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
REGULATOR HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
SUT PENCESI HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
MEMELIK LASTIGi HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA 6 AY-3500 SAGIM
SUT HORTUMU HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA 1YIL
NABIZ HORTUMU HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA 1YIL
MEMELIK KILIFI HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
GUGUMLER HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
GUGUM KAPAKLARI HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA -
GUGUM KAPAK CONTASI HER SAGIMDAN SONRA 1 HAFTA 2YIL
SASE 1 HAFTA 1AY 10 YIL

14




SUT GUGUMU (30 It)

KOD PARCA ADI
159 050 003 [ ALUMINYUM GUGUM - 30 LT.
159 050 101 | GUGUM KAPAGI - 30 LT.
159 050 150 | GUGUM KAPAK CONTASI - 30 LT.
154 050 190 | SUT STOBU (KOMPLE)
159 050 278 | VAKUM BAGLANTI HORTUMU 1005
154 050 201 | SUT HORTUMU 24x14 (2.33 mt.) - KIRMIZI GiZGiLi

SUT GUGUMU (40 1t)

NO KOD PARCA ADI
1 159 050 005 | ALUMINYUM GUGUM - 40 LT.
2 159 050 121 | GUGUM KAPAGI - 40 LT.
3 159 050 153 | GUGUM KAPAK CONTASI - 40 LT.
4 154 050 190 | SUT STOBU (KOMPLE)
5 159 050 277 | VAKUM BAGLANTI HORTUMU 1004
6 154 050 201 | SUT HORTUMU 24x14 (2.33 mt.) - KIRMIZI GiZGiLi

15



SUT PENCESI (240 cc)

2
(o]

KOD PARCA ADI

154 031 101 | 240 cc PENCE SEFFAF KAPAK (TAKOZLU)

154 031 110 | 240 cc PENGE GOVDESI (KOMPLE)

159 031 120 | 240 cc PENGE NABIZ TAKSIMATI

154 031 125 | 240 cc PENGE ASKISI (INOX)

159 031 110 | 240 cc SUT PENGCE CONTASI

159 031 117 | 240 cc SUT PENGE ASKI CONTASI

154 031 107 | 240 cc SUT PENCE KURE MiLi

159 031 108 | 240 cc SUT PENCE KURESI

V[NV [HR]|W[N|F

159 031 105 | 240 cc SUT PENCE KELEBEGI

10 | 154031130 | 240 cc SUT PENCE TESPIT SOMUNU PLASTIGi

11 | 154031131 | 240 cc SUT PENGE TEMIZLIK YAYI

MEMELIK LASTIGI

NO KOD PARCA ADI
1 159 035 075 | MEMELIK KOR TAPASI
2 159037 001 | MEMELIK LASIGI - SEZER (103 TiP)
3 154 032 011 | MEMELIK KILIFI PASLANMAZ
4
5
6
7 o]
8 159171102 | HORTUM FIRGASI (130 cm.) °
o]

154 032 002 | SEFFAF MEMELIK KILIFI O-RING (1631) 27 mm. -E/-

154 032 001 | MEMELIK KILIFI SEFFAF PLASTGi 22 mm.

159 050 266 | MEMELIK INCE HORTUMU 14x8x175 mm.

159171101 | MEMELIK FIRGASI /@

16



A - KURU TiP VAKUM POMPASI

VP 180

NO KOD PARCA ADI
1 | 159090012 | ELEKTRIK MOTORU 0.55KW-1500 d/d-220V 22x73
2 | 159111022 | YAG KEGESi #22x@47x7 SEAL B22x47x7
3 | 154 004 010 | VP 200 BUYUK KAPAK
4 | 159131020 | M8x20 iIMBUS CiVATA
5 | 154003 030 | VP 180 VAKUM POMPASI ROTORU @#85x70 VP
6 | 159 002 035 | VP 180 GRAFIT PALET 41x70x4.89
7 | 159 134 020 | M10x20 iMBUS CIVATA
8 | 154 003 040 | VP 180 VAKUM POMPA GOVDESI
9 | 154 004 020 | VP 200 KUGUK KAPAK
10 | 154 022 002 | VP 200 EGZOST GOVDESI
11 | 159 130 116 | M6x16 IMBUS CIVATA
12 | 159 026 001 | VAKUM POMPA CEKVALF GOVDESI
13 | 159 026 003 | VAKUM POMPA GCEKVALF O-RING
14 | 159 026 004 | VAKUM POMPA CEKVALF KAUGUK TOPU
15 | 159 131 070 | M8x70 IMBUS CIVATA
16 | 154 022 003 | VAKUM POMPA EGZOST KAPAGI TK
17 | 159 123 021 | M12x20x1,5 GELIK CIVATA
18 | 159 091 176 | ELEKTRIK SALTERI MILKKAR
19 | 159 095 225 | ELEKTRIK MOTOR KONDANSATORU 25 MF
20 | 159091 174 | ELEKTRIK KABLOSU 3x1,5 TTR-FiSLI

17




MILKKAR SSM-1

NO KOD PARCA ADI NO KOD PARCA ADI
1 | 154001055 | MILKKAR 1 SASE 18 | 159 055 070 | VAKUM TANKI KAPAK CONTASI
2 | 159 060 023 | SASE AYAK TAKOZU @32 19 | 159 055 060 | VAKUM TANKI KAPAGI
3 | 159 059 020 | ARKA TEKERLEK @250 20 | 159 055 080 | VAKUM TANKI AKITMA SiBOBU
4 159 136 020 | M20 DUZ PUL 21 | 154 027 010 | VAKUM REGULATORU (KOMPLE)
5 | 159147 435 | $4x35 KOPILYA 22 | 159 120 016 | M6x16 CELIK CIVATA
6 | 159 060 290 | MAKORIN @20x1 23 | 159 135006 | M6 GELIK SOMUN
7 | 159 050 295 | VAKUM TANKI SASE BAG. HORT. MILKKAR 1 24 | 159 136 101 | 1/4" DUZ PUL iNCE
8 | 159 050290 | VAKUM BAG. HORT. MILKKAR 1 25 | 159 120 025 | M6x25 GELIK CIVATA
9 | 159061001 | ELCIK 26 | 159 050 245 | HORTUM TUTUCU
10 | 159 063 005 | VAKUM SAATI KUGUK (iNEK) 27 | 154 050210 | SUT HORTUMU 24x4 (2.33 MT) YESIL CizZGiLi
11 | 154 050 289 | VAKUM SAATi BAG. HORT. (KAUCUK) 28 | 154 050 226 | NABIZ HORTUMU SIYAH 13x7 (2.35 MT)
12 | 154 040 200 | PULSATOR SEZER 29 | 154 030 001 | 240 cc SAGIM BASLIGI (102 MEMELIK LASTIKLI)
13 | 154 001 097 | ASKI KOLU (MILKKAR) 30 | 159 050 101 | GUGUM KAPAGI 30 LT.
14 | 154 003 001 | VP 180 VAKUM POMPASI MILKKAR (KOMPLE) 31 | 159 050 150 | GUGUM KAPAK CONTASI 30 LT.
15 | 154 060 302 | VAKUM TANKI POMPA BAG. HORT. (MILKKAR) 32 | 159 050 023 | PASLANMAZ GUGUM 30 LT.
16 | 159 145 025 | HORTUM SAG KELEPGE 25x42 33 | 159 121 030 | M8x30 GELIK CIVATA -8.8 (BEYAZ)
17 | 154 055017 | VAKUM TANKI MILKKAR 34 | 159 135008 | M8x30 CELIK SOMUN -8.8 (BEYAZ)

18




MILKKAR SSM-2/1

NO KOD PARCA ADI NO KOD PARCA ADI
1 | 154001056 | MILKKAR 2/1 SASE 18 | 159 055 070 | VAKUM TANKI KAPAK CONTASI
2 | 159 060 023 | SASE AYAK TAKOZU @32 19 | 159 055 060 | VAKUM TANKI KAPAGI
3 | 159 059 030 | ARKA TEKERLEK @300 20 | 159 055 080 | VAKUM TANKI AKITMA SiBOBU
4 159 136 020 | M20 DUZ PUL 21 | 154 027 010 | VAKUM REGULATORU (KOMPLE)
5 | 159147 435 | $4x35 KOPILYA 22 | 159 120 016 | M6x16 CELIK CIVATA
6 | 159 060 290 | MAKORIN @20x1 23 | 159 135006 | M6 GELIK SOMUN
7 | 159 050 295 | VAKUM TANKI SASE BAG. HORT. MILKKAR 1 24 | 159 136 101 | 1/4" DUZ PUL iNCE
8 | 159 050290 | VAKUM BAG. HORT. MILKKAR 1 25 | 159 120 025 | M6x25 GELIK CIVATA
9 | 159061001 | ELCIK 26 | 159 050 245 | HORTUM TUTUCU
10 | 159 063 005 | VAKUM SAATI KUGUK (iNEK) 27 | 154 050210 | SUT HORTUMU 24x4 (2.33 MT) YESIL CiZGiLi
11 | 154 050 289 | VAKUM SAATi BAG. HORT. (KAUCUK) 28 | 154 050 226 | NABIZ HORTUMU SIYAH 13x7 (2.35 MT)
12 | 154 040 200 | PULSATOR SEZER 29 | 154 030030 | 240 cc SAGIM BASLIGI (103 MEMELIK LASTIKLI)
13 | 154 001 097 | ASKI KOLU (MILKKAR) 30 | 159 050 121 | GUGUM KAPAGI 40 LT
14 | 154 003 001 | VP 180 VAKUM POMPASI MILKKAR (KOMPLE) 31 | 159 050 153 | GUGUM KAPAK CONTASI 40 LT
15 | 154 060 302 | VAKUM TANKI POMPA BAG. HORT. (MILKKAR) 32 | 159 050 024 | PASLANMAZ GUGUM 40 LT
16 | 159 145 025 | HORTUM SAG KELEPGE 25x42 33 | 159 121 030 | M8x30 GELIK CIVATA -8.8 (BEYAZ)
17 | 154 055017 | VAKUM TANKI MILKKAR 34 | 159 135008 | M8x30 CELIK SOMUN -8.8 (BEYAZ)

19




MILKKAR SSM-2

NO KOD PARCA ADI NO KOD PARCA ADI
1 | 154001057 | MILKKAR 2 SASE 20 | 159 055 080 | VAKUM TANKI AKITMA SiBOBU
2 | 159 060 023 | SASE AYAK TAKOZU @32 21 | 154027 010 | VAKUM REGULATORU (KOMPLE)
3 | 159 059 030 | ARKA TEKERLEK @300 22 | 159120016 | M6x16 GELIK CIVATA
4 | 159136 020 | M20 DUZ PUL 23 | 159 135006 | M6 GELIK SOMUN
5 | 159 147 435 | P4x35 KOPILYA 24 | 159136 101 | 1/4" DUZ PUL iNCE
6 | 159 060 290 | MAKORIN @20x1 25 | 159 120 025 | M6x25 GELIK CiVATA
7 | 159050295 | VAKUM TANKI SASE BAG. HORT. MILKKAR 1 26 | 159 050 245 | HORTUM TUTUCU
8 159 050 290 | VAKUM BAG. HORT. MILKKAR 1 27 | 154 050210 | SUT HORTUMU 24x4 (2.33 MT) YESIL CiZGiLi
9 159 061 001 | ELCIK 28 | 154 050 226 | NABIZ HORTUMU SiYAH 13x7 (2.35 MT)
10 | 159 063 005 | VAKUM SAATi KUGUK (INEK) 29 | 154 030 030 | 240 cc SAGIM BASLIGI (103 MEMELIK LASTIKLI)
11 | 154 050 289 | VAKUM SAATi BAG. HORT. (KAUCUK) 30 | 159 050 121 | GUGUM KAPAGI 30 LT
12 | 154 040 200 | PULSATOR SEZER 31 | 159 050 153 | GUGUM KAPAK CONTASI 30 LT
13 | 154 001 097 | ASKI KOLU (MILKKAR) 32 | 159 050 024 | PASLANMAZ GUGUM 30 LT
14 | 154 003 001 | VP 180 VAKUM POMPASI MILKKAR (KOMPLE) 33 | 159 121 030 | M8x30 GELIK CIVATA -8.8 (BEYAZ)
15 | 154 060 302 | VAKUM TANKI POMPA BAG. HORT. (MILKKAR) 34 | 159 135008 | M8x30 CELIK SOMUN -8.8 (BEYAZ)
16 | 159 145 025 | HORTUM SAG KELEPGE 25x42 35 | 154 050 278 | SUT STOBU (KOMPLE)
17 | 154 055017 | VAKUM TANKI MILKKAR 36 | 159 154 110 | YARIM PARMAK T DIiRSEK
18 | 159 055 070 | VAKUM TANKI KAPAK CONTASI 37 | 159 154 710 | VANA
19 | 159 055 060 | VAKUM TANKI KAPAGI 38 | 159 154 781 | HORTUM REKORU PIRING 16x1/2 ING

20




PULSATOR

@
ON
@ s
O | o/
| /
|
@ ®
@)
NO KOD PARCA ADI NO KOD PARCA ADI
1 | 159041005 |PULSATOR GOVDESI 2 CIKIS 14a | 159041050 |PULSATOR BUYUK KIZAK 50/50
la | 159041010 |PULSATOR GOVDESI 4 CIKIS 14b | 159041052 | PULSATOR BUYUK KIZAK 70/30
2 | 159041020 |PULSATOR YAN KAPAK SOL 15 | 159041055 [PULSATOR BUYUK KIZAK TESPIT BLOGU
3 | 159041015 [PULSATOR YAN KAPAK SAG 16 | 159041065 |PULSATOR KUGUK DiYAFRAM
4 | 159149020 |3.5x11 YSBHI-LOW INOX ViDA KUT 17 | 159041066 [PULSATOR KUCUK DIYAFRAM MiL
5 | 159041025 [PULSATOR SEFFAF KAPAK 18 | 159041070 | PULSATOR KUGUK KIZAK
5a | 159041030 |PULSATOR PASLANMAZ KAPAK 19 | 159041071 |PULSATOR KUGUK KIZAK TESPIT BLOGU
6 | 159149019 [3.5x9.5YSB INOX VIDA SIRi 20 | 159041001 | PULSATOR AYAR VIDASI INOX
7 154 041 035 | PULSATOR PLAKASI 21 | 159041019 | PULSATOR YAN KAPAK TESPIT O-RING
8 | 154041040 [PULSATOR PLAKA CONTASI 22 | 159041045 | PULSATOR PLAKA TESPIT BLOGU
9 | 159041002 |M4x27 INOX FREZE 23 | 159149003 |29x22 YSB INOX VIDA
10 | 159041075 |PULSATOR FILTRESI 24 | 154041011 | PULSATOR 4 GIKISLI ADAPTORU
11 | 159041060 |PULSATOR BUYUK DIYAFRAM 25 | 154041012 | PULSATOR 4 GIKISLI ADAPTOR O-RING
12 | 159041061 |PULSATOR DIYAFRAM PULU 26 | 159149021 |3.5x22 YSB INOX ViDA
13 | 159041062 |PULSATOR BUYUK DIYAFRAM MiL 27 | 154040071 | PULSATOR ADAPTORU (KOMPLE)
14 | 159041051 |PULSATOR BUYUK KIZAK 60/40

21




SERVIS iSTASYONLARINI GOSTERIR LISTE

ITHALATCI / IMALATCI FIRMANIN

UNVANI SEZER Tarim ve Sagim Teknolojileri San. Tic. Ltd. Sti.
ADRESI Sirabademler Mah. Karacabey Bursa Karayolu Kiimeevler No:14
Karacabey/Bursa/Tiirkiye
TELEFON : 0224 671 80 04 (3Hat) FAX :0224 671 81 65
HIZMET KAP. : Tarim ve Sagim Teknolojileri Servis ve Bakim Onarimi1
YETKILI SERVIS ISTASYONUNUN
Sira . X
No Unvam Adresi Yetkilinin Ad1, Soyadi (*) Tel / Telefax

01

SEZER Tarm ve Sagim
Teknolojileri San. Tic.
Ltd. Sti.

Srrabademler Mah. Karacabey
Bursa Karayolu Kiimeevler
No:14

NiZAM SEZER

Tel: 0224 671 80 04
Fax: 0224 671 81 65

(*) Bu boliime servis istasyonu temsil ve imzaya, Yukaridaki Bilgilerin Dogrulugunu Onaylariz.
Yetkili kisilerin (Yonetim Kurulu Uyesi, Genel Miidiir vb.) isimleri yazilacaktir.

SEZER)

Sagim Teknolojileri

K-Q
TSE-ISO-EN
9001

22




SEZER|

Sagim Teknolojileri

GARANTI BELGESI

Asagida bilgileri bulunan iriiniimiiz, en az 2 (iki) yil ve/veya Bakanlikca
belirlenen 6l¢ii birimi ile tespit edilen degere gore garanti kapsamindadir.

imalatgi / ithalatgi Firmanin

Unvani : Sezer Tarim ve Sagim Teknolojileri San. Tic. LTD. STi.

Merkez Adresi : Sirabademler Mah. Karacabey-BURSA Karayolu
Kiimeevler No:14 Karacabey-BURSA/TURKIYE

Telefonu 1 (224) 671 80 04

Faks 1 (224) 671 81 65

Malin

Cinsi : SUT SAGIM MAKINESI

Markasi : SEZER

Mengei : TURKIYE

Modeli/Tipi

imal Yil

Seri No

Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri

Garanti Suresi 2yl

Azami Tamir Siiresi ~ :20 Is Giinii

Satici Firmanin

Unvani : Sezer Tarim ve Sagim Teknolojileri San. Tic. LTD. STi.

Adresi : Sirabademler Mah. Karacabey-BURSA Karayolu
:Kiimeevler No:14 Karacabey/BURSA

Telefonu 1(224) 6718004

Faks :(224) 6718165

Fatura Tarihi ve No

Satici Firma Kase / imza Bayi Kase / imza




